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CZUBAK FARM 
Az infrastruktúra korszerűsítésébe iránt érdeklődő fiatal gazda által vezetett sertéstelep 

Azonosítási adatok: 

Név: Jan Czubak 

Helyszín: Grębów, Nagy-lengyelországi vajdaság, Lengyelország 
A gazdaság mérete: 1000 sertés, 16 hektár (11 saját tulajdonban) 

Alapítás éve: 2015 

Főbb tevékenyésgek: sertéstenyésztés, búza, kukorica és árpa termesztése 

Web / Facebook / Twitter: N/A  

 

A gazdaságot egy 27 éves férfi vezeti, aki mezőgazdasági szakiskolát végzett. A mezőgazdasági tevékenységet 

2015-ben kezdte el, amikor átvette a gazdaságot a szüleitől. A mezőgazdasági hagyományok és a mezőgazdaság 

iránti szenvedély késztette a mezőgazdasági tevékenység megkezdésére. 

 

A gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe (MHT) mintegy 16 hektár, ebből 11 hektár a gazdaság 

vezetőjének tulajdonában van, a többi területet bérlik. A gazdaságban sertéstenyésztésre szakosodtak. Évente 

mintegy 1 000 sertést tenyésztenek. Növénytermesztés az állati takarmány biztosítása érdekében folyik. Búzát, 

kukoricát és árpát termesztenek, a vetésterület évről évre változik. 
 

A gazdálkodó 2016 óta tagja egy mezőgazdasági termelői csoportnak, amely korlátolt felelősségű társaságként 

működik. A csoport alapvető tevékenységei közé tartozik a sertések közös értékesítése, valamint a műtrágyák, 

szója- és repcemagliszt, egyéb takarmányok és koncentrált takarmányok közös beszerzése sertések és 

szarvasmarhák számára. A beszerzések közös szervezése révén a gazda mintegy 5%-kal alacsonyabb árat fizet a 

mezőgazdasági termelőeszközökért. Az értékesítés közös szervezésével elért árak nem lényegesen magasabbak, 

de a hízósertések zökkenőmentes begyűjtése biztosított, és a kifizetések rendszeresek. Ez erősíti gazdaságának 

versenyhelyzetét és a gazdálkodó meg van elégedve. A gazdaság vezetője társadalmi tevékenységekben is részt 

vesz, és tagja az önkéntes tűzoltóságnak. Tudásának és készségeinek bővítése érdekében a gazdálkodó részt vesz 

a növényvédő szerekkel, új növényfajokkal és a mezőgazdasági gépekkel kapcsolatos képzéseken. 
 

Úgy véli, hogy a modern infrastruktúra és a korral lépést tartó tulajdonos kulcsfontosságú a sikeres 

mezőgazdasági tevékenységhez, és előnyt jelenthet a gazdaságnak a versenytársakkal szemben. Ezért épült a 

gazdaságban egy új állattartásra szolgáló épület. A gazda azonban inkább rövid, mint hosszú távra tervezi 

vállalkozását. Felhívja a figyelmet arra, hogy túl sok ingadozó tényező befolyásolja a gazdálkodást ahhoz, hogy 

a mezőgazdasági tevékenységet hosszabb távra, például 20 évre tervezzék. 
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